TEXHUYECKUW
NMACMOPT

®oHapu cepumn Euro

(ApT. 27 843, 27 844, 27 855, 27 856)




PYKOBOACTBO N0 YCTAHOBKE U TEXHUYECKOMY
OBCJ/TY)XXUBAHUIO

BHUMAHME: [laHHOe pyKOBOACTBO COAEPXUT BaX<HYI0 MHhOpPMaLnIO OTHOCUTEJIbHO
Mep 6e30MacHOCTH, KOTOpble A0/HKHbI CO6nI0AaTbLCA NPYU BbINOIHEHUN YCTAaHOBKU U
npm 3KCnlyaTaumm 3Toro o6opyaosanus. CneaosarenbHO, CNELNAINCT, BbINOJIHAIOLWUNA
yCTaHOBKY 060pyi0OBaHMUs M NOJIb30BaTesNb 0/HKHbI BHUMATE/IbHO NPOYECTb AAAHHOe
PYKOBOACTBO nepes HayasioM YCTaHOBKM M 3KCJlyaTauum o6opyaoBaHus.

[lnsi Toro ytobbl 06ECNEYMTb ONTMMASbHYIO PaboTy NOABOAHOIO hOHapsl, BbINOHSUTE YCTAHOBKY
1 06CNy>XMBaHME B COOTBETCTBUM C NPEACTaBAEHHbIMU HUXKE MHCTPYKLMSAMM.

1. MpoBepbTE coaep>XMMoOe YNaKOBOUYHOW KOPO6GKM

BHYTpK yrnakoBo4HON KOPOOKW Bbl HAMAETE NEPEUNCTIEHHbIE HMXKE KOMMOHEHTLI 1
NPUHAANEXHOCTMK:

®oHapu ans 6eToHHbIX 6accenHoB apT. 27 843 u 27 844: kopnyc, namna PAR 56, kabenb 3 M.
doHapb ans cbopHbIX 6acceltHoB apT. 27 855 u 27 856: kopnyc, namna PAR 56, kabenb 3 M,
KOMNNEKT driaHua U YNI0THEHUNA.

2. O6wasn mHpopmauums

[aHHbIVi poHapb AOMKEH YCTAHABIMBATBLCA MOSHOCTHIO MOrPYXXEHHLIM B BOAY, U NpeAHa3HayeH
ANS UCMONb30BaHMS B NiaBaTeNbHbIX baccerHax ¢ npecHon Bogon. OH OTHOCMTCS K
anekTpoobopyaosaHuto knacca III ¢ oyeHb HM3KMM, 6e3onacHbIM HanpshkeHvem (12 B
nepeMeHHOro Toka).

YpoBeHb 3almMThbl AaHHbIX (hOHapen oTBeYaeT TpeboBaHMAM CTaHAapTa IPX8
(NblNEHENPOHMLIAEMOCTb M B/IAarOCTOMKOCTb) NMPU HOMUHAMIbHOM FNy6MHE NOrpy>XeHus 2 M.
®oHapw NOMHOCTbIO COOTBETCTBYIOT MeXAyHapoAHbIM CTaHAapTaM 6e30nacHOCTU ANns
OCBETUTENILHOW annapaTypbl, B YaCTHOCTU, TpeboBaHmaM ctaHaapTa EN 60598-2-18:
CBETUJIbHUKW, YACTb 2: CNEUWMAJIBHbIE TPEBOBAHWUSA, PA3AEN 18, CBETUJIbHUKW AN14
MIABATE/IbHbIX BACCEMHOB Y AHAJTOMMYHbBIX MPUMEHEHWIA.

M3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ COOPKY, YCTAHOBKY M BBOA B SKCMIyaTaumMio
3NekTpoobopyAoBaHUS, KOTOPbIE BbINOMHAIOTCA BHE €ro NpeanpusTus.

3. YcTaHOBKa

e Hukorga He ycTtaHaBnmnBanTe coHapb B BEPTMKANbHOM MOSIOXEHWM C HanpaBfeHHOW BHU3
namnomn.

e [Ins1 obecneyeHns XOpoLUero OCBeLLEHUS B 6acceiiHe pekOMEHAYETCS YCTaHaBMBaTb MO OAHOW
namne MowwHocTbio 300 BT Ha kaxable 25-35 kB. M bacceiHa. B oueHb rnybokux bacceiHax HyXHO
PYKOBOACTBOBATBLCS CEAYIOLEN pekoMeHAaumi: namna MowHocTbio 300 BT Ha kaxapble 30-40
KybomeTpoB BOABI.

e YT06bI M36€XKaTh OCNENNEHUNS, YCTAHOBUTE (hOHAPb TakuM 06pa3oM, UTOObI UCMYCKAEMBbI UM
CBET He Obl/1 HanpaBfeH Ha AOM UM Ha TO MECTO, C KOTOPOrO Bbl CMOTPUTE Ha H6accelH.

e B cnopTuBHbIX 6acceriHax hoHapy A0/MKHbI yCTaHaBNMBaTLCA Ha BOKOBbIX CTeHKax 6acceiHa,
yTObbI N36EXaTb OCNENEHNS NIOBLOB BO BPEMSI HOUYHbIX COPEBHOBaHUMN.

e YT06bI HE OMOPOXHSITL 6acCelH Kaxabli pa3, koraa HeobX0ANMO 3aMEHNUTDL NlaMiy, PEKOMEHAYeTCA
yCTaHaBMBaTb (poHapu B MecTax AOCTYMHbIX C BEPXHEro Kpas bacceliHa.



MNepen Ha4yanIoOM MOHTaXa NPOBEpbLTE, YTO CanbHMK KabenbHoro Beoaa (N2 19) nnoTHO 3aTaHYT.
®oHapb AomkeH ObiTb YCTaHOBNEH Ha CTeHke acceiiHa B Boae Ha pacctosHum 400-700 mm oT
NoBepXHOCTM BoAbI (puc. 1).

MeToA KpeniieHnsi MOHTaXXHOMO KPOHLUTENHa 3aBUCUT OT TOro, Ans Kakoro 6acceliHa
npeaHasHadeH oHapb - Anst 6eToHHoro 6acceHa nnm ans céopHoro 6accenHa.

3.1 BeToHHbIN 6acceiH

[ns yctaHoBKKM (hoHapsi B 6eTOHHOM HacceiiHe Hy)XHO 3akpenuTb kopnyc doHapst (N2 17) Ha cTeHke
6acceliHa (puc. 2).
MpoBepbTe, UTO OTBEPCTUE AJ151 BBOAA Kabensi HAaXoaMUTCs B BEPXHEN YacTu Kopryca.

3.2. C60pHbIN 6acceiH

[Ans yctaHOBKM (hoHapsi B 6ETOHHOM HaccelHe caenanTe B CTeHKe b6acceriHa 0TBEPCTUE CBEPJIOM C
AvameTpom 240 MM (puc. 2).

YcraHosuTe kopryc choHapst (N2 17) u 0aHy M3 CaMOKNESALWMXCA YNAOTHUTENbHBIX Npoknaaok (N2
23) Ha BHeLUHeW CTOpoHe HbacceliHa. YCTaHOBUTE APYryO CaMOKIIESLLYIOCS YMIOTHUTENbHYIO
NPOKNaAKy Ha BHYTPEHHEW CTOPOHe HacceliHa 1 3aKpenuTe 3TU TpU AETanun C MOMOLLbIO ABYX
BuHTOB DIN 7981 A2 4.8x16 (N2 22), kak nokasaHo Ha puc. 3. [poBepbTe, YTO OTBEPCTME ANS
BBOZA kabens HaxoaMTCa B BEPXHEN YacTu Kopryca.

Ans yctaHoBkM 3axuma (NQ 24) Ha BHYTpPeHHel CTOpoHe baccelriHa NPOBEPbLTE, YTO KOHLbI paHee
ycTaHoBneHHbIX BUHTOB DIN 7981 A2 4.8x16 (N2 22) coBnagatoT C Ha3HaYeHHbIMW ANs HUX
MeCTaMu Ha 3aAHel CTOPOHE 3aXKuMma.

3akpenuTe 3axuM (N2 24) Ha cTeHke bacceiHa C MOMOLLbO 16 BUHTOB:

DIN 966 M6x24 (N2 25), ecnin Kopryc CHab>eH OTBEPCTUSIMM C METPUYECKOM pe3bboli (puc. 4).

DIN 7982 5.5x25 (N2 25), ecnv kopnyc cHabeH 0TBEPCTUSIMU 4151 BAHTOB-CaMOpe30B (puc. 4).

4. C60opka

Ecnn c¢oHapb ycTaHaBnMBaeTcsa B COOPHbIM GacceliH, TO MOCNEe MOHTaXa Kopryca M 3aXuMma
BbINONIHUTE CO0pKY PoHapS.

[ns noaknoyeHnst oHaps K MCTOYHWMKY MUTaHMSI NponycTuTe Kabenb yepe3 raiky kabenbHoro
canbHuka (N9 16). 3aTsHUTE raiky KabenbHOro canbHUKa Tak, YTobbl Kabenb He MpocKasib3biBan
yepes CanbHWK, KOraa Bbl TAHUTE 3@ HEro pykow. HamoTalTe Kycok kabens aniMHou NpubamM3nTesbHO
1.5 M Ha ocHoBaHue oHaps (N2 7) ans Toro, 4Tobbl B Cliyyae HeobxoaNMOCTM MOXHO 6bI10 BbITaWNTb
(boHapb Ha kpalt 6acceiiHa (HanpuMep, Ans BbINOAHEHMSI 3aMeHbl namnbl). (Puc. 5).

BctaBbTe Becb ¢oHapb B kopnyc (puc. 6). Ans obecneyeHuss xopoliero ocselleHns baccelrHa
MOHOrpamMa Ha pukcmpytoweM konbue (N2 1) gomkHa 6bITb pacnonoxeHa seepxy. (Puc. 7).
3aBopaumBaiiTe ABa BMHTaA M6 x 80 (N2 2) go Tex nop, noka dukcupytowas cobayka He BOMAET BO
BHYTPEHHMWE CTEHKM Koprnyca (puc. 8).

5. 06cnyxuBaHue

[insi Toro yto6bbl BuITAWMUTL (hOHapb Ha Kpak 6acceiHa (puc. 5), oTBopaunBaiTe ABa BUHTa DIN
966 M6 x 80 (N2 2) mo Tex nop, Noka ukcupytowas cobayka He BbINAET HACTO/IbKO, YTOObI
¢poHapb MOXKHO 6bISI0 BbIHYTb U3 KOpNyca.

Ana Toro 4tobbl MOXHO 6bINO CHATb Namny, oTBepHuTe 6 raek (N2 9), KOTOpbIMM KpenuTcs
AexkopaTtmBHoe KosbLo (N2 1) k ocHoBaHuto cdoHaps (N2 7). (Puc. 9). U3snekute namny (N2 5) mns
OCHOBaHUS (hoHaps M OTCoeAMHUTE ABa KOHTaKTa, PacrnosioXKeHHbIe Ha KOHLAax nMpoBoAoB, ocrabus
[1519TOr0 ABa BMHTA, KOTOPbIE MPMXXMMAKOT KOHTaKThI K 1aMne (puc. 10).



3aMeHuTe namny n cobepute CBETUIIbHUK, BbINOMHMB B 06paTHOM NOCEA0BATENIbHOCTY OMnepaumni,
onuncaHHble B pa3aene "4. Céopka". Mpu BbINOAHEHMN cOopkM 0bpaTnTe 0coboe BHMMaHME Ha
cnepytoulee:

e [loacoeanMHUTE KOHTaKTbl MPOBOAOB Kabens K namne, UCNonb3ys ANs 3Toro 2 BUHTa, KOTOpble
NOCTaBNSATCA BMecTe ¢ namnon (puc. 11).

e TOYHO OTLEHTPYMTE ynnoTHUTENbHOoE KonbLo 110 x 11 (N2 6) Ha ero onopHONM NMOBEPXHOCTW.

e [710THO 3aTSHUTE ralku.

BHuMaHue:

e Nepen BbINOIHEHMEM NOBbLIX OMNepaLniA, CBA3aHHbIX C 06Cy>XnBaHNeM GoHaps, NPOBEpbLTE, YTO
Ha oHapb He NoAaeTCs HanpsKeHune.

e HoBasl namMna Ao/mKHa MMETb TaKUe Xe XapaKTEPUCTUKK, YTO U NoCTaBnsieMasl BMecTe Co
¢doHapem (namna PAR-56, 300 BT, 12 B).

e [1ns TOro 4tobbl 06ecnevnTb NOSIHYI0 BOAOHENPOHMLAEMOCTb, OUMCTUTE OMOPHYIO MOBEPXHOCTb
ynnoTHsaowero kosnbua (N2 6) namnbl 1 YISIOTHUTENBHYIO NPOKAAAKY NaMrbl, NN 3aMeHnTe
YMNOTHSIIOLLYIO NPOKNAAKY NNH3bI, €CNN OHa AeopMUMpPOBaHa, UM €C/IN Ha Hel BUAHbI NOpe3bl.

6. BknrouyeHue

MpoBepbTe, UTO NOgABAaEMOe Ha laMry Hanps>keHue He rpesbiwaeT 12 B.
®oHapb MoXeT paboTaTb TONbKO NOA BOAON M AO/MKEH 6bITb YCTAHOBNEH Ha BEPTUKANIbHON CTEHKE
6acceliHa. Hukoraa He BkaoYanTe oHapb, ECIN OH HE HAaXOAUTCS NoA BOAOM.

7. TexHnka 6e30nacHOCTH

e MepcoHan, BbINOJIHAOWMNIA YCTAHOBKY JAHHOIO CBETU/IbHUKA, A0/IKEH UMETb
COOTBETCTBYHOLLYIO KBalMunKaLumIo AJif BbINOJIHEHUS 3TOM paboTbl.

e He npukacaiTecb kK TOKOBeAyLLUM HaCTAM.

o Cobntogaiite geicTByOLME NpaBUIia 3/1IEKTPO6E30NacHOCTM.

e Mpu 3TOM A0/HKHBbI BbINONHATbLCA TpeboBaHua ctanpapTa IEC 364-7-702:
INIEKTPONPOBOAKA B 3AKPbITbIX MOMELLEHUAX. SJIEKTPONMPOBOAKA B
NMJIABATEJIbHbIX BACCEMHAX

e Jlio6ble paboTbl, CBA3aHHbIE C 06CNY)XMBAaHMEM CBETUJIbHUKA WM 3aMEHOI ero
AeTanen, AO/HKHbI OCYLLECTB/IATLCA TOJIbKO Ha CBETU/IbHUKE, OTCOEANHEHHOM OT
MCTOYHMUKA NUTAHUSA.

¢ He BbInonHsaiTe 3TM paboTbl C MOKPbIMU HOFAMM.

e M3roTtoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a C60pKy, YCTaHOBKY U BBOA B
3KCMJlyaTaumio 3J1IeKTPoo6opyaoBaHNSA, KOTOPbIE BbIMOJIHAIOTCA BHE €ro npeanpuaTmus.



8. 3anuactu

/

BeToHHbIN 6accelH

Nen/n | APTUKYN ONMUCAHME
1 07838R0001 | Benoe fekopaTMBHOE KOJbLIO
1 07837R0100 | [lekopaTMBHOE KOJbLIO M3 HEPXXABEKLWEro MmaTepuana
2 7013106080 | BuHT A2 M6 x 80 DIN-966
3 00347R0002 | YnnoTHUTENbHAs NpOKAagKa AeKOPaTUBHOIO KosbLa
4 7010106055 | BuHT A2 M6 x 55 DIN-933
5 00370 | Jlamna PAR 56, 300 Bt, 12 B
6 7211100110 | YnnoTHuTENnbHOe KonbLo 110x11
7 00347R0004 | OcHoBaHuWe oHaps
8 00352R0005 | ®uKCUpYHOLWMIA 3aXKNUM
9 7012106000 | lNanka A2 M6 DIN-934
10 07831R0003 | ®ukcupytowas cobayka
11 07831R0002 | PUKCUPYIOLLMIA KNH
12 7710240020 | YrioTHUTENBHOE KOMbLO 24x2
13 7012306000 | Nanka A2 M6 DIN-1587
14 00352R0007 | YnnoTtHuTenbHasa npoknagka 14.3x20.5x8
15 00352R0013 | MnacTtmMaccoBas wWwarnba 320x15x1.5 MM
16 00358R0006 | Mavika kabenbHOro casbHUKa
17 00347R0006 | Kopnyc cdoHaps
18 00352R0010 | YnnoTHUTENbHAas Npokiagka Koprnyca kabenbHOro casabHuKa
19 00347R0007 | Kopnyc kabenbHOoro caabHuMKa
20 00347R008 | Mpobka kopnyca
21 06520R0001 | Kabenb 2 X 6 € KOHTaKTaMW, AnMHa 2.5 M




/

C60pHbIV BaccelH

Nen/n | APTUKYN ONMUCAHME
1 07838R0001 | benoe aekopaTUBHOE KOJbLIO
1 07837R0100 | JekopaTMBHOE KOJbLIO N3 HEPXXaBetLWero matepmnana
2 7013106080 | BuHT A2 M6 x 80 DIN-966
3 00347R0002 | YnnoTHUTENbHAs NpoKaagKa AEKOPAaTUBHOIO KosbLa
4 7010106055 | BuHt A2 M6 x 55 DIN-933
5 00370 | JTamna PAR 56, 300 BT, 12 B
6 7211100110 | YnnoTtHuTEenbHoe konbLo 110x11
7 00347R0004 | OcHoBaHue oHaps
8 00352R0005 | ®UKCUPYHOLLMIA 32XKUM
9 7012106000 | lavika A2 M6 DIN-934
10 07831R0003 | dukcmpytowas cobayka
11 07831R0002 | ®uKCUPYHOLWMI KNWH
12 7710240020 | YnaoTHUTENbHOE KONbLO 24x2
13 7012306000 | laiika A2 M6 DIN-1587
14 00352R0007 | YnnoTHuTeNnbHas npoknagka 14,3x20,5x8
15 00352R0013 | MnactMaccoBas warnba 20x15x1,5
16 00352R0006 | Marika kabenbHOro casibHUKa
17 00362R0100 | Kopniyc coHapsi ¢ MeTpmnyeckuMn pe3bboBbiMn oTBepcTuaMu (1)
17 00362R0101 | Kopnyc thoHaps ¢ oTBepCTUMU ANsi BUHTOB-CaMope30B (2)
18 00352R0010 | YnnoTHUTENbHas Npoknaaka Kopryca kabenbHOro canbHuKa
19 00347R0007 | Kopnyc kabenbHOro canbHWKa
20 00347R0008 | Npobka kopnyca
21 06520R0001 | Kabenb 2 X 6 C KOHTaKTaMn, AnvHa 2.5 M
22 7011448016 | BuHT A2 4.8x16 DIN 7981
23 00364R0001 | Camokneswanca yrnaoTHUTENbHas NpoKnaaka
24 00365R0001 | 3axxnm kopriyca
25 00274R0004 | BuHT A2 M6x24 DIN 966 (1)
25 7011555025 | BuHT 5.5x25 DIN 7982




9. [lononHUTEeNnbHble KOMMNOHEHTbI

lMepeyuncreHHbIE HXKE KOMMOHEHTLI HE BXOAAT B KOMIMJIEKT CTaHAAPTHOM MOCTaBKM CBETUMbHUKA,
HO OHW MOryT BbITb MOMyYeHbI MO 0COBOMY 3aKasy.

9.1. CneumanbHbiK kopnyc 6e3 ¢dnaHua ans 6aceiHOB C rTMAPON30/IALLMOHHOMN
nseHkou (apt. 0 036 2R0 100 IP 22).

Ncrnonb3yeTtcs BMecTo kopryca N2 17. OH pa3paboTaH cneumanbHo ans 6acceliHoB C
rMMAPON30NALIMOHHON MIEHKOMN.

9.2. 3a)XMM 13 Hep)kaBewLwiero matepmana (aprt. 0 036 2R0 001). Mcnonb3yeTcs
BMecTO 3axuma N2 24. ®oHapu, NocTaBnsieMble BMeCTe C 3TUM 3aXXMMOM, UMEIOT TOJTbKO 16
BMHTOB:

- apT. 0 027 4R0 004: TonbKko ANns koprnyca oHaps C OTBEPCTUSIMU, UMEKOLLMMN METPUYECKYIO
pe3bby.

- apT. 7 011 555 025: Tonbko ans kopnyca hoHapsl C OTBEPCTUAMU A4St BAHTOB-CaMOpPE30B.

9.3. lUnaHr kabenenposoaa (apt. 00 394, 0 035 2R0 013).
CoennHsieTcs ¢ KOprnycoM KabenbHOro canbHMKa n obecneymBaeT repMeTMYHOCTb Kabens.

Obneryaet 06CnyxmMBaHue 3MeKTpUYECKoro kabens. 3alwmwaeT 3NeKTpUYecknin kabenb oT yaapoB
W UCTUPAHWSI.

Apt. 0 036 2RO 100 IP 22

Apt. 0036 2RO 001

Bputanckasn
HOpMankbHas
TpyGHan P
LMNUHOPUYECKas
pe3bba 3/4 goima

Pe3bba: PG-16 ———P!

Pazmepbl: 20x15x1,5 _p

ApTt. 00 394

ApT. 0 035 2R0 013




10. TexHuyeckue xapaKTepucTuKm

LR ST

= =1 '11:‘ H

HoMuHanbHoe HanpshxeHue 12 B

MuTaHue MepeMeHHbIV TOK

Jlamna Jlamna PAR 56, 12 B nepemeHHoro toka, 300 BT
YpoBeHb 3almThbI Knacc III IPX8

AOJDKEH UCMOJIb30BATBCA TOJIbKO C 3ALLMTHBIM PASAE/IUTENIBHBIM TPAHCOOPMATOPOM
3AMNPELLAETCA BKJTKOYATb NOABOAHBLIN ®OHAPbL, ECJZI OH HE MOIPY>XXEH B BOAY




N

N\

TC}“T“"T""“"* BeToHHbIit GacceitH CGopHbIit BacceiH
. = BT
s i
2 1 L =5
S s M 3 ) =
S (e &
R L S
! 1 ¥ ;8
\ v I~
Q__:./ 1 '
1.
Puc. 2
Ve J
\/
= =] At
-]
=
[ =]
=
b
?
=Ty - T 5 e !
\ 1
Puc. 3 Puc. 4 Puc. 5

Puc. 6

Puc. 7




10

Puc. 10

Puc. 11




11. FrapaHTusa

[laHHOe nsgenue uMeeT rapaHTuio 24 Mecaua ¢ aaTbl NOKynku cornacHo OYI (O6wme Ycnosus
MocTtaBku). M@apaHTUS HEe pacnpOCTPaHSETCS:

- NpY HeCTabubHOCTN NapaMeTpoB 3/1EKTPOCETH;

- HAa MexaHu4yecKne NoBpeXAeHUs u3nenvs;

- MpW HENpaBWILHOW YCTaHOBKE M3AENUS UM HENPaBWIbHOM MCMOIb30BaHWM;

- Ha u3aenve, BCKPbIBaBLUEECS UM PEMOHTUPOBABLLEECS B TEYEHNE rapaHTUMHOIO CPOKa BHE
cepBUCHOro ueHtpa HOBYM.

Ecnun, HeCMOTpS Ha BbICOKOE KauyeCTBO NMPUMEHSIEMbIX MAaTEPUANOB, Kakas-nMbo AeTanb noTpebyeT

3aMeHbl, HanNpaBANTE CBOW 3aKka3 TOProBoMy NpeACTaBUTESNO UMM HEMOCPEACTBEHHO Ha dhupMy
HOBYM.

Moaenb

CepuviHbIN HOMep

[ata npogaxw:

M.M.

3A0 "HOBYM KoHcanbTuHr”
196158, r. CankT-lleTepbypr
MynkoBcKkoe wocce, 24

Ten.: (812) 32-555-90

dakc: (812) 32-555-91

WWW.novum.ru
novum@novum.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

